



Emlékeztető

Az Építőmérnöki Kar Hallgatói Képviselő 2020. szeptember 21-én (hétfőn) tartott üléséről

Az ülés formája:	jelenléti
Az ülés kezdete:	18:30
Az ülés vége:	20:55
Az ülés helye:	Vásárhelyi Pál Kollégium, HK tárgyaló (1111 Budapest, Kruspér utca 2. A épület 919)

Ülésvezető:	Puskely Gergő	elnök
Emlékeztető vezető:	Tóth Ádám	

Az ülés résztvevői **szavazati joggal**

Bátori Boglárka	<i>EHK delegált, képviselő felelős, fegyelmi felelős</i>
Csete Balázs	<i>Gazdasági referens</i>
Hadarics Réka	<i>Öntevékeny köri felelős, PR felelős</i>
Kindling Attila	<i>Ösztöndíj Bizottság vezető</i>
Kovács Klementina	<i>EHK delegált, sport referens</i>
Kövér Fanni	
Modori Márton	<i>RB vezető, fegyelmi felelős</i>
Molnár Zsanett	<i>Alelnök, Kollégiumi Bizottság vezető, iroda felelős, fegyelmi felelős</i>
Oltvári Sándor	<i>Oktatási Bizottság vezető, fegyelmi felelős</i>
Puskely Gergő Pál	<i>Elnök, fegyelmi felelős</i>
Tóth Ádám	<i>Alelnök, Szociális Bizottság vezető, emlékeztető vezető</i>

tanácskozási joggal

Miski Gergő	
Sinkó Zsanett	
Szabó Dániel	<i>VVS felelős</i>
Szűcs Angelika	<i>Karima felelős</i>
Zsótér Emese	<i>Külsügyi felelős</i>

kimentését kérte

Modori Márton

hiányzott

-

készt

-

vendégként

Papp Bendegúz, Schwendtner Réka, Szabó Zoltán

Puskely Gergő kérte, hogy az ÉMK HK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e hallgatói jogviszonnal a BME Építőmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik hallgatói jogviszonnal a BME Építőmérnöki Karán.



Napirendi pontok:

1. Elnöki beszámoló
2. Alelnöki beszámoló
3. Egyetemi Hallgatói Képviselő beszámoló
4. Gazdasági referenci beszámoló
5. Oktatási Bizottsági beszámoló
6. Szociális Bizottsági beszámoló
7. Kollégiumi Bizottsági beszámoló
8. Rendezvény szervező Bizottsági beszámoló
9. Ösztöndíj Bizottsági beszámoló
10. Felelős beszámolók
11. Egyebek

1. Puskely Gergő elnöki beszámolójában elhangzott:

- 1.1. Tájékoztatta a képviselőt, hogy **Dr. Dunai Lászlóval** és **Lengyel Szilárddal** egyeztetett személyesen a Mentorgárda által megtartható, elsőéveseket érintő programokkal kapcsolatban.
- 1.2. Elmondta, hogy **Dr. Dunai Lászlóval** egyeztetett a Szakmai hét, a Vásárhelyi Napok, illetve az Állófogadás események kapcsán.
- 1.3. Tájékoztatta a képviselőt a szeptember 25-27-én Kútberekben megrendezésre kerülő Hallgatói Képviselő továbbképző hétvégével kapcsolatos fejleményekről.
- 1.4. Informálta a képviselőt érintett tagjait a vagyony nyilatkozat tétellel kapcsolatos tudnivalókról.
- 1.5. Megkérte a képviselőt tagjait, hogy pótolják a beszámolóik online történő vezetését.
- 1.6. Elmondta, hogy **Csete Balázssal** és **Zsótér Emesével** egyeztetett képviselői projektfeladatokkal kapcsolatban.
- 1.7. Beszámolt, hogy **Petrik Krisztiánnal** egyeztetett a Vásárhelyi Napok megvalósíthatóságával kapcsolatban.
- 1.8. Elmondta, hogy **Göllei Máté** részéről megkeresés érkezett hozzá kollégiumi mentori pólók beszerzésével kapcsolatban.
- 1.9. Tájékoztatta a képviselőt, hogy megkeresés érkezett **Sárvári Tamás** részéről, amely szerint a VVS bemutatkozó videót tervez készíteni a Hallgatói Képviselő közreműködésével.
- 1.10. Informálta a képviselőt, hogy a következő Karima számba Hallgatói Képviselői híreket szükséges összegyűjteni.
- 1.11. Elmondta, hogy **Szántai Péterrel** egyeztetett a Zielinski Szilárd Szakkollégium gazdálkodásával kapcsolatban.
- 1.12. Beszámolt, hogy **Kovács Klementina** sporteszköz beszerzéssel kapcsolatos költségvetést továbbbővített a számára.



- 1.13. Megkérte a képviseletet, hogy a képviseleti tagok a Google naptárjaikat hangolják össze.
- 1.14. Megkérte **Kovács Klementínát**, hogy tartson a képviselet számára továbbképzést a Google alkalmazások használatával kapcsolatban.
- 1.15. Elmondta, hogy a **Szűcs Angelika** által gondozott, Hallgatói Képviseelőket bemutató projekt sajnálatos módon meghiúsult a képviselet inaktivitásának köszönhetően.
- 2. Molnár Zsanett** alelnöki beszámolójában tájékoztatta a képviseletet, hogy nem történt változás a területen.
- Tóth Ádám** alelnöki beszámolójában elmondta, hogy nem történt változás a területen.
- 3. Bátorfi Boglárka** beszámolt az Egyetemi Hallgatói Képviselet 2020. szeptember 17-i ülésén elhangzottokról. Az ülések emlékeztetője elérhető az EHK honlapján (<http://ehk.bme.hu/szervezet/emlekeztetok>).
- 4. Csete Balázs** gazdasági beszámolójában beszámolt arról, hogy a Regisztrációs hét elszámolását fogja befejezni, továbbá érdeklődött, hogy a MÚHAL beszerzések milyen állapotban tartanak, melyekről **Kovács Klementina** elmondta, hogy folyamatban vannak.

Bizottsági beszámolók:

5. Oltvári Sándor beszámolt az oktatás területén történekről:

- 5.1. Elmondta, hogy **Szenka Józseffel** egyeztetett oktatási ügyekkel kapcsolatban.
- 5.2. Beszámolt, hogy Külső Oktatási Bizottsági ülésen vett rész az Oktatási Bizottság tagjaival, valamint beszámolt az azon elhangzottokról.
- 5.3. Tájékoztatta a képviseletet, hogy szeptember 28-án Szenátus ülés lesz, melyen a TVSZ módosítás lesz napirendi ponton.
- 5.4. Informálta a képviseletet, hogy az egyetemek közötti váltások feltételei szigorodni fognak.
- 5.5. Elmondta, hogy Belső Oktatási Bizottsági ülést, tudásátadást és oktatási fogadóórát tervez tartani.

6. Tóth Ádám beszámolt a szociális terület ügyeiről:

- 6.1. Tájékoztatta a képviseletet, hogy 2020.09.17-én ESZB ülésen vett részt, továbbá beszámolt az azon elhangzottokról.
- 6.2. Elmondta, hogy a Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázatok pályázási időszaka lezárult, továbbá beszámolt azok végeredményeiről.

7. Molnár Zsanett beszámolt a kollégiumi területen a történekről:

- 7.1. Elmondta, hogy a Kollégiumi Bentlakási Megállapodás Neptunon keresztül történő elfogadhatóságával kapcsolatban egyeztetett.
- 7.2. Beszámolt, hogy a HSZI-vel és a Gondnokszolgálattal egyeztetett kollégiumi kérdésekkel kapcsolatban.
- 7.3. Informálta a képviseletet, hogy kollégiumonként infografikát kellett készíteni a HSZI kérésére.
- 7.4. Tájékoztatta a képviseletet, hogy fegyelmi felelős kártyák készítésével foglalkozott.



8. Schwendtner Réka beszámolt a rendezvények területén történekről:

8.1. Elmondta, hogy **Petrik Krisztiánnal** egyeztetett a Vásárhelyi Napokat támogató cégekkel kapcsolatban.

9. Kindling Attila beszámolt az ösztöndíj területén történekről:

9.1. Elmondta, hogy a Neptunban a kérvénymellékletek megtekintésére jogosult képviselők névsora változni fog.

9.2. Beszámolt, hogy a Tanulmányi ösztöndíj osztását végezte el 3 alkalommal.

10. Felelősi beszámolók:

10.1. **Hadarics Réka** elmondta, hogy a PR területen nem történt változás.

10.2. **Kovács Klementina** tájékoztatta a képviseletet, hogy a sport területén nem történt változás.

10.3. **Zsótér Emese** elmondta, hogy a külügy területén nem történt változás.

10.4. **Szűcs Angelika** beszámolt róla, hogy a Karima területén nem történt változás.

10.5. **Szabó Dániel** tájékoztatta a képviseletet, hogy a VVS területén nem történt változás.

10.6. **Hadarics Réka** beszámolt, hogy az öntevékeny körök területén nem történt változás.

10.7. **Csete Balázs** informálta a képviseletet, hogy 12 jelölt jelentkezett a Mentorgárdába..

10.8. **Bátori Boglárka** beszámolt, hogy **Magyar Boglárka** elkérte tőle a Képítő által a Gólyatáborban készült képeket.

10.9. **Molnár Zsanett** elmondta, hogy az iroda területén nem történt változás.

11. Egyebek

11.1. **Tóth Ádám** jelezte a Szociális Bizottság tagjai számára, hogy a hét folyamán bizottsági ülést tervez tartani.

11.2. **Bátori Boglárka** megkérte **Schwendtner Rékát**, hogy vegye fel a kapcsolatot **Pethő Lindával** a Szakmai hét szervezésével kapcsolatban.

11.3. **Szűcs Angelika** elmondta, hogy várja a következő heti posztjavaslatokat a képviseleti Instagram posztsorozathoz.

11.4. **Kovács Klementina** javasolta a képviselet számára, hogy a közeljövőben alakítson meg egy Tanácsadó Testületet.

11.5. **Puskely Gergő** megköszönte **Kindling Attilának** a képviseletben végzett munkáját.

11.6. **Puskely Gergő** megköszönte **Tóth Ádámnak** a képviseletben végzett munkáját.

11.7. **Puskely Gergő** megköszönte **Kovács Klementinának** a képviseletben végzett munkáját.

11.8. **Puskely Gergő** megköszönte a képviseletnek az elnöksége alatt végzett munkáját.



Előterjesztések

Előterjesztés	Szavazás eredménye			Készítette/Előterjesztette
	Igen	Nem	Tartózkodás	
-	-	-	-	-

A következő ülés tervezett időpontja: -

Budapest, 2020. szeptember 21.

Tóth Ádám
emlékeztetővezető

Puskely Gergő
ÉMKGK elnök